

# 夜

## 上海

新民晚报  
11  
2023年  
12月23日  
星期六

今年年底,各大主题乐园纷纷上新IP、更新主题,以新的游玩体验吸引更多游客。

从《哈利·波特》到《速度与激情》,每一个游乐设施都是一场电影之梦的追逐,让你感觉自己是电影中的主角。想要一些令人心跳加速的体验吗?环球影城的过山车和刺激项目会让你尖叫不已。

步入迪士尼,仿佛置身于仙境,每一步都伴随着迪士尼魔法的奇妙体验。在色彩缤纷的焰火秀中,你可以和家人一起欣赏璀璨的烟花,感受这份独特的温馨和欢乐;或者在迪士尼巨星的巡游中,跟随着卡通人物游行,感受童年的回忆和激情。

快来充满活力和魔力的主题乐园,发现更多、探索更多。



## 流连

格调

影音

悦动

味道

潮店

买手

### 跟随朱迪和尼克去追捕

12月20日,全球首座、上海迪士尼乐园的第八大主题园区——“疯狂动物城”正式启“城”迎客。

踏入新园区,游客仿佛进入了一个哺乳动物大都会。漫步主干道——大马路,两侧大大小小的店铺鳞次栉比,直通动物城市民广场——稀树草原中心。这个广场也是电影中朱迪首次踏入充满希望的动物城的第一站。

在稀树草原中心的中央,一座高大的办公楼巍然耸立,上面醒目地竖立着动物城市中心超大电子广告牌及动物城内各大品牌的广告牌。超大电子广告牌上循环播放着各种好玩有趣、色彩变幻的动画广告,彰显着这座现代化都市的神采与活力。超大电子广告牌后侧,是以电影中标志性的、以各大城市天际线为设计灵感的建筑——“疯狂动物城”天际线。

“疯狂动物城”不仅有为不同的动物居民量身定制的各类特色商业标志和广告牌,新奇创意和前沿技术的结合更是为这座城市注入了多元活力。在舞虎俱乐部,夏奇羊著名的伴舞老虎们和其他动物们正在楼上狂欢舞蹈,透过玻璃窗也能看到它们的动感舞姿;动物城交通运输局刚刚安装完先进的“超级管道”,专供旅鼠们每天通勤于旅鼠兄弟银行,或者去往城市的其他地方。

动物城一年中最重要的活动是全城演唱派对。但是,派对开始之前,夏奇羊却被绑架了。在“疯狂动物城”的主要景点热力追踪中,游客将化身动物城警局的新警员,跟随朱迪警官和她的搭档尼克,踏上一场激动人心的大追捕。在追捕的过程中,游客将乘坐全地形警车滑过冰川镇的冰面、在撒哈拉广场的街道上搜寻逃犯,一路追踪到神秘泉绿洲和那里的动物们来一次“亲密”接触,从雨林区的高空坠落……沿途,游客将会遇到他们钟爱的“疯狂动物城”的朋友们。

在动物城公园公寓群,包括露露和她的爸爸大先生、北极熊考斯洛夫、树懒闪电、牦牛犀利哥、威斯顿公爵以及朱迪的父母兄弟在内的诸多电影中熟悉的角色每天会择时从不同的窗口探出头来,或相互之间逗趣、或与游客互动。

### 申之魅

# 乐园焕新 欢乐启「城」

◆ 杨玉红

### 哈利·波特邀你一起看雪

北京环球影城开启全新“冬季假日”主题活动,上新浪漫雪景、节庆装置、限定演出、热闹集市等。

在园区内,绚烂的节庆主题装饰为游客装扮出多姿多彩的北国冬季奇景,也为游客提供了仅在北京环球度假区才能够体验到的原汁原味的冬季假日;好莱坞大道及星耀小镇每30分钟一场的“降雪”,让独特冬季景观的浪漫氛围尽情展现;哈利·波特魔法世界的霍格莫德村,在冬日银装素裹之际,变成似真似幻的冬季魔法秘境。每天多场的歌舞演出,许多明星角色和数十名歌手和舞者换上充满节日气息的全新冬季主题服饰,和台下的观众共同开启节日狂欢。

七大主题景区室内体验丰富又舒适。你可以在功夫熊猫盖世之地,坐上灯影传奇俯瞰和平山谷;来到侏罗纪营地,探秘恐龙世界;在辉煌剧院欣赏音乐剧《不可驯服》,跟随真正的驯龙高手前往博克岛,开启一段互动式驯龙之旅;也可以在小黄人乐园,重温经典动画电影《欢乐好声音》的演出,与热爱音乐的动物们一起欢乐歌唱。

温暖的小企鹅查理威利针织围巾、霍格沃茨四大学院格纹开衫、功夫熊猫和平谷兔子帽子、变形金刚初代系列针织围巾……冬季假日主题商品上新,也给游客



带来舒适又保暖的新体验。

在北京环球城市大道冬季主题炫彩城市大道,独特的灯光艺术装饰营造出令人难忘的光影体验;城市大道滑冰场让速度唤醒更多冬日热情,迎接游客展示大胆与好奇;多个餐厅美食享全新推出的主题餐饮,包括全新奶昔和甜点、限定版节日主题比萨等。

### 欢迎来到“魔雪奇缘世界”

全球首个“魔雪奇缘”主题园区日前在香港迪士尼乐园启幕,带领游客沉浸式感受电影《冰雪奇缘》的梦幻场景。

电影《冰雪奇缘》让全世界观众认识了艾莎、安娜两位女王,收获无数“冰雪迷”。“魔雪奇缘世界”整个园区的核心,正是片中的阿伦黛尔小镇、城堡,以及冰雪皇宫。在游玩项目上,主要包含了“森林小天地”的一场互动沉浸式演出,和两个主要项目——“魔雪奇幻之旅”和“雪岭滑雪橇”。

为了做到独一无二的沉浸式体验,除了高度还原了艾莎与安娜两位女王,连整个园区中的工作人员都是以“居民”的形式

出现——他们本就是阿伦黛尔本地人,与游客的对话语境也完全建立在此之上。

音乐是“冰雪奇缘”系列作品中重要的内容之一,《Let it go》《Into the unknown》等主题曲十分出彩,而音乐也是“魔雪奇缘世界”的重要部分。游客踏进园区,便会听到耳熟能详的《冰雪奇缘》,相关背景音乐是专门为园区改编和录制而成,将灵魂乐和管弦配乐巧妙地结合在一起,营造完美的氛围,用音乐的情感力量带来共鸣,尽最大可能带来完整的游玩体验。

中国香港是一座不会下雪的城市,充满冰雪元素的“魔雪奇缘世界”来到此处,让更多游客和阿伦黛尔居民们一起过上“夏雪节”。



新民夜上海  
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计 竹建英  
本版编辑 王文佳



### 行有迹

- 上海迪士尼乐园  
上海市浦东新区川沙镇黄赵路310号
- 北京环球度假区  
北京市通州区京哈高速与东六环路交会处西北角
- 香港迪士尼乐园  
香港特别行政区荃湾区大屿山竹篙湾